

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名,45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
 - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
 - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
 - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



《沧县籍烈士回炳耀、尹忠贤的亲人,你们在哪》跟踪报道

亲人赶到阜城祭奠烈士

本报讯(记者 崔春梅)4月11日,沧县籍烈士回炳耀、尹忠贤的亲人赶到衡水市阜城县本斋纪念园,祭奠长眠在这里的烈士。

在1942年的高纪庄突围战中,来自沧县的回炳耀、尹忠贤不幸牺牲,长眠在衡水市阜城县本斋纪念园。70多年来,本斋纪念园的工作人员一直为那些在高纪庄突围战中牺牲的烈士寻亲。近日,本斋纪念园工作人员王志杰辗转联系到本报记者,委托本报为沧县籍烈士回炳耀和尹忠贤寻亲。在本报关注下,回炳耀烈士和尹忠贤烈士的亲人,你们在哪》《烈士的亲人找到了》为题,对此事进行了报道。

苦苦寻找70多年,终于找到烈士的下落,烈士们的亲人都很激动。当年,回炳耀和尹忠贤是邻居。如今,回炳耀的侄子回景龙和尹忠贤的侄子尹建华仍是邻居。



回炳耀、尹忠贤的亲人在衡水市阜城县本斋纪念园

4月11日上午,回炳耀的侄子回景龙、侄女回景芳等人,和尹忠贤的侄子尹建华及家人一起驱车赶到衡水市阜城县本斋纪念园,为长眠在那里的烈士扫墓。

踏上烈士为之战斗并牺牲的那片土地,两位烈士的亲人感慨万分。本斋纪念园工作人员王志杰拿出资料,为大家讲述了回民支队当年与日军英勇战斗的故事。

听着本斋纪念园工作人员的讲述,尹建华、回景龙、回景芳及他们的家人热泪盈眶。尹建华说,这88位烈士都是他们的亲人,他们也是这88位烈士的亲人。他要代表家人,向这些为国捐躯的烈士致敬。

为让孩子们铭记历史,当天,回景龙特意带着孙子、孙女去缅怀烈士并接受革命的洗礼。

“我们如今的幸福生活,都是无数先烈用鲜血和生命换来的。我们要不忘历史,珍惜现在的生活。”站在纪念碑前,尹建华激动地说。

黄骅一名8岁女孩不慎落水

村民崔宝中冷静施救把孩子拉上岸

本报通讯员 任振宇 本报记者 马晓彤 摄影报道

近日,黄骅市官庄乡政府收到一面写有“遇险救人,情深似海,舍己为人,党员楷模”的锦旗。赠送者冯书月以此来感谢官庄乡政府工作人员崔宝中跳入水中挽救了他女儿冯宇蔓的生命。

出门倒水 听到呼救声

前几天,家住官庄乡中排村50岁的崔宝中做完饭,拎着水桶去村里的废水桶里倒水。

当天风很大,崔宝中隐约听到孩子们吵嚷的声音。他不经意回头一瞥,看到孩子们正在距离他100多米的水沟边慌张地指着水面,急得跳脚。

吵吵嚷嚷的声音传到了崔

宝中的耳朵里,他听到了有人呼喊“救命”。

崔宝中循声望去,发现水沟中有一只手臂在不断摆动。

崔宝中马上意识到有人溺水了!他立刻将水桶扔在一边,飞速向水沟跑去。

跑近岸边,崔宝中发现一名女孩正在水中挣扎。来不及脱鞋子、衣服,他直接跳入水中救人。

水沟的水没过了女孩的胸口。由于天气寒冷,女孩的双脚都陷在了泥里,一直呼救的她体力急剧下降,声音越来越微弱。

他把女孩拉上岸

崔宝中下水后,发现水里的

泥很软,脚踩进泥里很难拔出来。如果盲目在水中救人,没准两个人都有危险。

崔宝中改变策略,趴在了水沟边,上半身靠近女孩,用脚勾住沟边的石头。

“别害怕,咱爷俩一起使劲,我拉你上来!”崔宝中一边安抚女孩,一边伸出手去抓她的手。

冰冷的水,女孩惊恐绝望的眼神和哭泣声,让崔宝中使尽全力将她一下下拖上了岸。

将女孩救出后,崔宝中的裤子、鞋子都灌满了水。

上岸后,女孩浑身打着冷颤。崔宝中发现女孩意识清醒,身体并无大碍,只是因为落水受了惊吓,加上拼命挣扎,身体有些虚脱。在询问了落水女孩住址后,崔宝中将女孩送回了家。

据了解,落水女孩名叫冯宇蔓,今年8岁。当天,她与同伴在田间玩耍时不慎落入水沟中。

“要不是他把孩子救出来,后果真是不堪设想。”冯书月说。崔宝中说:“作为一名有着20多年党龄的老党员,我只是做了应该做的事,我相信谁遇到这事都会这么做。”



这就是崔宝中救人的水沟

盐山小丰村村民遇车祸受伤

邻里及爱心人士捐款4.7万元

本报讯(通讯员 王洪胜 记者 杨玉霞)日前,盐山县小营乡小丰村村民左晓霞和孩子突遭车祸受伤严重。在她和家人急需手术费用的时候,全村村民以及附近村庄的爱心人士纷纷伸出援助,短短几日累计捐款达4.7万元。

4月3日晚,左晓霞和儿子

骑电动车从邻村回家,在回来的路上遭遇车祸。她自己受轻伤,孩子伤势严重,被连夜送至天津医院接受治疗。由于伤势严重,孩子急需手术,但左晓霞家庭困难无力承担。左晓霞的丈夫王长治患软骨病常年卧床,生活不能自理,这场车祸让原本经济状况

就不好的家庭更是雪上加霜。

左晓霞所在的小丰村党支部书记丰希光了解到这一情况后,迅速行动。他通过媒体、微信群、朋友圈等多种形式号召大家为左晓霞捐款献爱心。短短几天时间,就募得善款4.7万元,使孩子得到及时治疗。

高速路上轿车爆胎

收费站员工帮忙修复



邵华 摄

本报讯(记者 杨玉霞)4月10清晨,在沧州市沿海高速中捷路段上行驶的一辆轿车突然爆胎,把坐在车上的女乘客和孩子吓得不轻。沧州市沿海高速中捷收费站二中队的工作人员得知后,帮他们更换车胎、修车,帮这一家人安全上路。

当天早晨,在中捷收费站内广场上,一辆小型轿车缓缓地停在了路边。车上下来一名司机和一位怀抱婴儿的女乘客,这一家人脸色看起来特别不好。中捷收费站二中队副中队长王旭立即上前询问。原来,这辆车的右后侧车胎在高速行驶中突然爆裂,导致车辆无法

继续行驶。

由于事发突然,车上女乘客与怀抱中的婴儿受到了惊吓。当时恰逢交接班,王旭立即叫来中捷收费站三中队副中队长王辉与志愿者王福岐。他们一边安抚女乘客的情绪,一边协助司机更换备用轮胎(上图)。当备胎安放完毕之后他们才发现,该车的备胎也是坏的。王旭立即开着自己的私家车带着司机去中捷镇上维修轮胎。

这一家人对中捷收费站工作人员的热情帮助感激得不知说什么好。车修好后,这一家人终于平安上路了。



日前,沧州消防救援支队工作人员对河间市4座商场进行了“会诊式”检查。他们查找隐患,纠正了档案填写不规范等问题。卢扬 摄